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Aposiolsivo mož in fantov.

K sv. obhajilu sme vsak dan, kdor je v
milosti božji, to je, da se ne zaveda nobe¬
nega smrtnega greha in ima pravi namen.
Kolikokrat naj gre tak, ki prejema vsak
dan sv. obhajilo, k spovedi, sv. Cerkev ni
določila. Priporoča pa se 14 dnevna ali
vsaj mesečna sv. spoved. Pristopajmo, če
ne vsak dan, pa vsaj ob nedeljah in prazni¬
kih k mizi Gospodovi in ne pustimo, da
bi naša duša pešala in izgubljala nadna¬
ravno življenje. Najmanj, kar stori vzoren
katoliški mož in fant, pa je mesečno sv.
obhajilo.

Kadar pa nisi tešč ali si zadržan, toda
si v milosti božji, obudi hrepenenje in
željo, da se Jezus nevidno združi s teboj
in prebiva v tvojem srcu s svojo milostjo
(t. j. duhovno obhajilo).

Živo se zavedajmo, da ni človekov na¬
men sedanje telesno življenje, za katerega
se toliko pehamo in ga mnogokrat z grehi
skrunimo; marveč se prične pravo življe¬
nje šele po naši smrti. Ali bo ta srečna
ali nesrečna, je pa odvisno ravno od na¬
šega zglednega krščanskega življenja in pri¬
pomočkov, katerih se v ta namen poslu¬
žujmo.



OBHAJILNE MOLITVE

Priprava.

Moj Gospod Jezus Kristus, živo veru¬
jem, — da si v presvetem Zakramentu
resnično pričujoč — z dušo in telesom, —
krvjo in mesom, — kakor Bog in človek!

Kakor si bil v predpodobi navzoč v og¬
njenem stebru, ki je hodil pred Izraelci, —
kakor si bil navzoč v gorečem grmu, ki
je gorel pa ne zgorel, — kakor si bil
navzoč v skrinji zaveze, — tako in še bolj
bistveno in resnično si pričujoč v tem naj¬
svetejšem Zakramentu, ki ga hočem sedaj
prejeti.

Molim te v tem Zakramentu in častim
— kot svojega Stvarnika, Zveličarja in naj¬
višjega Gospoda, — kot svojo največjo in
edino dobroto!

Iz srca sovražim vse grehe, ki me de¬
lajo nevrednega, sprejeti te v svoje srce!
S tvojo pomočjo se hočem za naprej o-
gibati vsakega greha, vsake grešne prilož¬
nosti — in delati pokoro.

Očisti me, o Jezus, vseh grehov, napak
in pomanjkljivosti in napolni mojo dušo
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s svojo sveto ljubeznijo, umij jo s svojo
dragoceno krvjo, — da bo moje srce pri¬
pravno bivališče za tvoj najsvetejši Za¬
krament, ki ga hočem po tvoji sveti volji
sprejeti. —

Gospod, ti sam si rekel: »Jejte in pijte"
— ti sam si rekel: „Če ne boste jedli mesa
Sinu človekovega in pili njegove krvi, ne
boste imeli življenja v sebi!"

Če torej zahtevaš, da te prejemam, —
pripravi moje srce za sebi primerno bi¬
vališče.

Gospod, goreče te želim prejeti, — pri¬
di v moje srce, — vzemi me v svojo last.

Jezus verujem v tebe, ker si večna Res¬
nica. ' —

upam v tebe, ker si večna Dobrota,
ljubim te nad vse, ker si neskončno

popoln in vse ljubezni vreden.

Očitna spoved:

Spovem se Bogu vsemogočnemu, — bla¬
ženi Mariji, vedno Devici, — blaženemu
Mihaelu nadangelu, — blaženemu Janezu
Krstniku, — sv. apostolama Petru in Pavlu,
— vsem svetnikom in tebi oče, — da sem
grešil veliko — v mislih, — v besedi in de¬
janju. — Moj greh, — moj greh, — moj
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preveliki greh! Zato prosim, blaženo Ma¬
rijo vedno Devico, — blaženega Janeza
Krstnika, — sveta apostola Petra in Pavla,
— vse svetnike in tebe, oče, — molite za¬
me pri Gospodu, našem Bogu.

Gospod, nisem vreden, da greš pod
mojo streho, — ampak reci le besedo in
ozdravljena bo moja duša!

Zahvala:
Moj Gospod in moj Bog, — Zveličar

moj, — ki si pričujoč v mojem srcu, — v
moji duši, — molim te z najglobljim spo¬
štovanjem in največjo vdanostjo. — Kako
nerazumljiva je tvoja dobrota! — Tako
sveto, — neizmerno, — neskončno veliča¬
stvo pride osebno obiskat svojo ubogo rev¬
no stvar, — nehvaležnega grešnika. O do¬
bri Jezus, zahvalim se ti za tako ve¬
liko milost, — hvalim in poveličujem te,
pričujočega v mojem srcu! — Darujem
se ti popolnoma vsega. Vse, kar sem in
imam, naj bo tvoje, — razpolagaj z menoj
po svoji sveti volji. Zahvalim te za ne¬
izmerno milost tvojega najsvetejšega Za¬
kramenta, — za milost, da si me poklical k
svoji sv. mizi, — me poživil in pokrepčal s
svojim sv. mesom in krvjo, — s svojim bo¬
žanstvom in svetim človečanstvom.
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Ker si pripravljen deliti vse milosti, ka¬
terih potrebujem, — te prosim za najpo¬
trebnejšo milost, — da nikdar več smrtno
ne grešim — in ne zapravim tvoje sv.
milosti. Prosim te, varuj tudi naše dru¬
žine, — brani nas pred vsem hudim na
duši in telesu. — Sv. Marija, ki si prva
od Sv. Duha sprejela Jezusa v svoje brez¬
madežno naročje, tebe zahvalim za Jezusa,
— bodi moja zaščitnica v vseh skušnjavah,
— da nikdar več ne pridem s smrtnim
grehom v oblast hudobnega duha. Sveti
Jožef, ti prečisti rednik Jezusov, bodi va¬
ruh naših družin!

Ljubezen Srca Jezusovega, — vžigaj mo¬
je srce za vse dobro in plemenito.

Moč Srca Jezusovega, — okrepi moje
srce, da nikdar ne omahne na poti bogo-
Ijubnega življenja!

Usmiljenje Srca Jezusovega, — odpusti
mojemu srcu, kar te je kdaj žalilo!

Potrpežljivost Srca Jezusovega, — opra¬
viči mojo pomanjkljivo gorečnost in zbra¬
nost!

Gospostvo Srca Jezusovega, — gospoduj
nad mojim srcem!

Volja Srca Jezusovega, — razpolagaj z
mojim srcem!
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Gorečnost Srca Jezusovega, — použij
moje srce!

Brezmadežna Devica Marija in tvoj pre*
čisti ženin sv. Jožef, — prosita za nas
Srce Jezusovo!

Duša Kristusova, posveti me!
Telo Kristusovo, zveličaj me!
Kri Kristusova, napoji me!
Voda strani Kristusove, operi me!
Trpljenje Kristusovo, utrdi me!
O dobri Jezus, usliši me!
V svoje svete rane sprejmi me!
Od tebe se ločiti ne pusti me!
Pred hudim sovražnikom brani me!
Ob uri moje smrti pokliči me!
In k tebi priti pusti me,
da bom s tvojimi svetniki hvalil te na
vekov veke. Amen.

(Odpustek 7 let po sv. obhajilu, druge-
krafi 300 dni. - Pij IX., 9. I. 1854.)

Srce našega Zveličarja, reši nas!
Srce našega Sodnika, odpusti nam!
Srce našega Kralja, vladaj nas!
Srce Jezusovo, ostani sklenjeno z nami

na veke!
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Popolni odpustek za smrtno uro.
(Kdor po spovedi in sv. obhajilu moli na¬
slednjo molitev, vnet ljubezni do Boga,
sprejme ob smrtni uri popolni odpustek.

Pij X., 9. III. 1904.)
Gospod, moj Bog, iz tvoje roke sprej¬

mem že zdaj vdano in radovoljno kakr¬
šnokoli smrt z vsemi njenimi stiskami,
mukami in bolečinami, kakor bo tebi všeč.

Pred križanim Zveličarjem:
Glej, o dobri in presladki Jezus, — pred

tvojim obličjem se vržem na kolena — in te
prosim in rotim z vso gorečnostjo svoje
duše: — Vtisni milostno mojemu srcu —
žive občutke vere, upanja in ljubezni, —
resnično žalost nad mojimi grehi — in naj¬
trdnejši sklep poboljšanja; — ko z glo¬
boko srčno ginjenostjo in žalostjo gle¬
dam — in v duhu premišljujem Tvojih
petero ran — in si stavim pred oči, kar
je že prerok David v tvojem imenu govoril
o tebi, o dobri Jezus: — Prebodli so moje
roke in noge, prešteli so vse moje kosti."
(Verniki, ki po skesani spovedi in svetem
obhajilu molijo to molitev kleče pred po¬
dobo Križanega in dostavijo molitve po
namenu sv. očeta, prejmejo popolni od¬
pustek, ki ga lahko obrnejo tudi v prid
vernim dušam v vicah. Pij IX., 31. VIL 1858)
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Molitev po namenu sv. očeta.
O Bog, ozri se z očmi svoje neskončne

milosti na svojo Cerkev, ki se tukaj na zem-
Iji vojskuje. — Razširi jo po vsem svetu, —
varuj, vodi in ohrani jo v edinosti. — Odvr¬
ni od nje pohujšanje in pregrehe. — Daj ji
moč zoper sovražnike svojega sv. imena. —
Stori, — da vsi krivoverci svoje zmote spo¬
znajo in zapuste. — Daj pravo edinost vsem
krščanskim kraljem in oblastnikom. — Ne
zapusti ovčic svoje črede, za katere je tvoj
sin Jezus Kristus prelil svojo presveto
Kri. — Daj, nebeški Oče, — da bodo vsi
tebe in Jezusa Kristusa, ki si ga poslal, —
s Sv. Duhom vred spoznali in častili. Amen.

Oče naš. Zdrava Marija. Čast bodi (Pet¬
krat), Apostolska vera.

Skupna posvetitev.

(Vsi): Gospod Jezus Kristus! — Tvo¬
jemu presvetemu Srcu posvetimo sebe, —
svoje življenje, — svoja dela, — svoje te¬
žave in svoje trpljenje. — Naj vse služi
le v tvojo večjo čast — in v to, da te bomo
vedno bolj ljubili.

Trdno sklenemo, — biti popolnoma tvo¬
ja last, — delati vse iz ljubezni do tebe —

- 8 -



in se s celim srcem odpovedati vsemu, —
kar tebi ni všeč.

Zato se izročimo popolnoma tebi, —
presveto Srce! —Tebe izvolimo za varuha
svojega življenja, — za zagotovilo svojega
zveličanja, — za oporo v svojih slabostih,
— za zadoščenje svojih grehov — in za
zavetnika v smrtni uri.

O premilo in dobrotljivo Srce! — Opra¬
viči nas pred nebeškim Očetom! — Odvrni
od nas kazni njegove pravične jeze! —
Nate stavimo vse svoje zaupanje. — Od
svojih hudobij in slabosti se vsega bojimo,
— ali od tvoje dobrote tudi vse upamo.

Odpravi torej iz naših src vse, kar te
žali, — in vse, kar se ti upira. — Naj se
vtisne tvoja čista ljubezen — tako globoko
v naša srca, — da te nikdar ne pozabimo
— in da nas nobena stvar ne loči od tebe.

O božji Zveličar! — Rotimo te pri vsej
tvoji ljubezni, — vtisni naša imena v svo¬
je presv. Srce! — Naša čast in sreča bodi
— v tvoji službi živeti in umreti. Amen.
(300 dni odp. — Leon XIII., 13. jan. 1898.)

Zadoščenje

(Vsi): O božje Srce Jezusovo! — Pred
teboj kleče se ti iznova darujemo — in
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trdno sklenemo, — da hočemo popraviti
žalitve — naše in drugih — s tem, da bo¬
mo rastli v ljubezni in zvestobi do tebe.
— Zato ti obljubimo:
(Z zvezdico zaznamovano moli voditelj.)

* Čim bolj drugi zaničujejo tvoje skriv¬
nosti, —

tem trdneje hočemo vanje verovati, —
božje Srce Jezusovo.

* Čim bolj se brezverni ljudje prizade¬
vajo, da nas oropajo upanja na večno živ¬
ljenje, —

tem bolj hočemo v tebe upati, — Srce
Jezusovo, naše edino upanje.

* Čim bolj se človeška srca upirajo
tvoji ljubezni, —

tem bolj te hočemo ljubiti, — neskon¬
čno ljubeznivo Srce Jezusovo.

* Čim bolj neverniki napadajo tvoje bo¬
žanstvo, —

tem bolj te hočemo moliti, — božje
Srce Jezusovo.

* Čim bolj te drugi pozabljajo in pre¬
stopajo tvoje svete zapovedi, —

tem zvesteje jih hočemo spolnjevati, —
presveto Srce Jezusovo.
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* Čim bolj drugi zaničujejo in opuščajo
tvoje svete zakramente, —

tem bolj goreče in spoštljivo jih ho¬
čemo prejemati, — velikodušno Srce Je¬
zusovo.

* Čim bolj drugi prezirajo tvoje čed¬
nosti, —

tem bolj jih hočemo mi posnemati, —
o Srce Jezusovo, zgled vseh čednosti.

* Čim bolj se prizadeva pekel duše po¬
gubljati, —

tem bolj se hočemo truditi, da jih re¬
šimo, — o Srce Jezusovo, goreči ljubitelj duš.

* Čim bolj lahkomišljenost in napuh raz¬
dirata premagovanje in zvesto spolnjevanje
dolžnosti, —

tem bolj se hočemo žrtvovati in zata¬
jevati, — trpljenja polno Srce Jezusovo.

* Čim bolj se zaganjajo peklenske sile
proti tvoji Cerkvi, —

tem zvesteje se je hočemo oklepati, —
zvesto Srce Jezusovo.

* Čim bolj se svet vzdiguje proti nezmot¬
ljivemu papežu, —

tem bolj verno ga hočemo poslušati,
— o Srce Jezusovo, ti večna Modrost.

*Čim bolj se ljudje v sebičnosti od¬
tujujejo med seboj, —
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tem iskreneje se hočemo ljubiti med se¬
boj — kot udje iste božje družine, — o
ljubezni polno Srce Jezusovo.

* Molimo!
(Vsi): O presveto Srce Jezusovo, —

Srce našega Boga, — daj nam milost —
in utrdi jo v nas, — da bomo kot zvesti
otroci tvoje Cerkve — tvoji apostoli med
svetom — in tvoja krona v večnosti. —
Amen.

Posvetitev človeškega rodu
preš v. Srcu Jezusovemu.

Presladki Jezus, Zveličar človeškega ro¬
du, — ozri se na nas, ki v globoki ponižno¬
sti klečimo pred tvojim oltarjem. — Tvoji
smo, tvoji hočemo biti. — Da bi pa mogli
biti s teboj trdneje sklenjeni, — glej, zato
se danes vsak izmed nas radovoljno posveti
tvojemu presvetemu Srcu.

Tebe mnogi niso nikdar poznali, — mno¬
gi pa so tvoje zapovedi zaničevali in te za¬
vrgli. — Usmili se obojih, dobrotljivi Jezus,
— in potegni vse k svojemu svetemu Srcu.
— Kralj bodi, Gospod, — ne samo vernih,
ki niso nikdar odpadli od tebe, — temveč
tudi izgubljenih sinov, ki so te zapustili; —
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daj, da se skoraj vrnejo v Očetovo hišo,
dane poginejo od uboštva in lakote.— Kralj
bodi tistih, — ki jih slepi verska zmota ali
loči razkol, — in pokliči jih nazaj v zavetje
resnice in k edinosti vere, — da bo kmalu
ena čreda, en pastir. — Kralj bodi tudi
vseh tistih, ki žive še v zmotah poganstva
ali izlama; — reši jih iz teme in privedi
jih k luči v božje kraljestvo. — Ozri se
slednjič z očmi usmiljenja na sinove onega
rodu, — ki je bil tako dolgo izvoljeni na-
rod, — in Kri, ki je bila nanje klicana, —
naj sedaj tudi nanje pride kot vir rešenja
in življenja.

Daj, Gospod, svoji Cerkvi varno in bla-
gonosno prostost; — daj vsem narodom red
in mir; — daj, da se bo od kraja do kraja
zemlje razlegal en glas: — Bodi hvala bož¬
jemu Srcu, ki nas je rešilo, — slava in
čast mu vekomaj! Amen.

Molitev
v spravo za bogokletje

Bog bodi hvaljen!
Hvaljeno bodi njegovo sveto ime.
Hvaljen bodi Jezus Kristus, pravi Bog
in pravi človek.
Hvaljeno bodi ime Jezusovo.
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Hvaljeno bodi njegovo presveto Srce.
Hvaljen bodi Jezus Kristus v najsvetej¬

šem oltarnem Zakramentu.
Hvaljena bodi vzvišena Mati božja, pre¬

sveta Devica Marija.
Hvaljeno bodi nje sveto in brezmadežno

spočetje.
Hvaljeno bodi ime Device in Matere

Marije.
Hvaljen bodi njen prečisti ženin sveti

Jožef.
Hvaljen bodi Bog v svojih angelih in

svetnikih.

(Eno leto odpustka vsakikrat — Pij VII.,
23. julija 1801. Dve leti odpustka, ako se
moli javno po sveti maši ali blagoslovu s
presvetim Rešnjim Telesom — Leon XIII.,
2. februarja 1897.)

Pesem h Kristusu kralju.

Mogočno se dvigni nam spev iz srca —
v pozdrav Rešeniku, vladarju svetu:

Kristus kraljuj! Kristus zmaguj! V ho¬
stiji sveti nam gospoduj!

Darujemo vdano ti svoje srce, — de¬
janja, besede, vse misli, želje:

Kristus kraljuj...
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Poživi nam vero v presveto skrivnost —
večerje nebeške, vseh svetih sladkost.

Kristus kraljuj...
Utrdi, Zveličar, nam upanje zdaj, —

po Rešnjem Telesu, obetaš nam raj.
Kristus kraljuj...
Ljubezen gorečo nam v srcih užgi —

do hostije bele, — do Rešnje Krvi.
Kristus kraljuj...

Povsod Boga.

Povsod Boga, ljubljena Mati, mi ho¬
čemo povsod Boga: naj vlada Bog, Kralj
naš in Oče, Gospod je zemlje in neba.

Svoj blagoslov, Marija, pošlji iz rajskih
dalj. Povsod Boga, On je naš Oče, povsod
Boga, On je naš Kralj!

Povsod Boga naši mladini, naj sveta
vera jo blaži; naj daje moč mladim napo¬
rom, za vzore svete jo vzgoji. Svoj blago¬
slov ...

Povsod Boga našim družinam, naj za¬
kon božji v njih živi; v njih se vrsti z
delom molitev, in srcem radost Bog deli.
Svoj blagoslov...

Povsod Boga zemlji slovenski, njegova
je za večni čas! Naj vodi Bog Jug naš
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slovanski, nebes Gospa, podpiraj nas! Svoj
blagoslov...

Povsod Boga! Cerkev naj sveta v svo¬
bodi narode uči; naj nosi luč božje lju¬
bezni, da bomo v njej edini vsi. Svoj bla¬
goslov ...

Zahvalna.
Hvala večnemu Bogu! Vse stvari

ga zdaj molite, Stvarniku, dobrotniku večno
slavo zadonite! Zbori angelski pojo, hvali
zemlja in nebo.

Sveti, sveti, sveti Bog, vse je polno tvo¬
je slave! Tebe moli zemlje krog, molijo
nebes višave. Vsi svetniki te časte, vsi pra¬
vični te slave.

Hvaljen troedini Bog, Oče, Sin in Duh
presveti! Iz pregrehe vseh nadlog hotel si
naš rod ofefi, Jezus, naš Odrešenik, v smrti
milostni sodnik!
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